

# ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ВЕЛИКОМУ КОМПОЗИТОРУ

Знаменательная дата — 125-летие со дня рождения великого композитора Римского-Корсакова — была торжественно отмечена в Благовещенском Доме офицеров Советской Армии.

О жизни и деятельности юбиляра содержательно и эмоционально рассказала участникам вечера преподаватель музыкально-педагогического училища Н. Я. Казанцева. А потом был дан большой концерт, подготовленный преподавателями и учащимися этого учебного заведения.

Тепло принимали слушатели певца Сергея Кима, исполнившего романс «На холмах Грузии» и речитатив из оперы «Майская ночь». Хорошо передал тонкую прелесть сложной музыкальной пьесы «Полет шмеля» баянист Анатолий Мишунин, молодой преподаватель училища, недавно закончивший заочно институт имени Гнесиных. Заслуженным успехом пользовались выступившие в концерте вокалистки Любовь Манаенкова, Алевтина Ванявкина, Татьяна Гаврилина, Татьяна Попова. Со сцены звучали давно полюбившиеся всем арии из опер «Садко», «Снегурочка», «Царская невеста», «Майская ночь», а также романсы композитора.

Концертмейстерами на вечере были преподаватели училища Юрий Глотов и Лариса Кухтина.

Н. ЧАЙКИНА.